



В следственном управлении состоялся «круглый стол – 10 лет на страже детства»

Во исполнение Комплексного плана основных мероприятий Года десятилетия СК России в следственном управлении проведен межведомственный «круглый стол» с участием представителей уголовного розыска и подразделения по делам несовершеннолетних УМВД России по Белгородской области, а также представителя Уполномоченной по правам ребенка в Белгородской области на тему: «10 лет на страже детства. Итоги работы следственных органов по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних».

Старший следователь-криминалист следственного управления Игорь Коробейников рассказал о том, что организация расследования уголовных дел о преступлениях прошлых лет, в том числе в отношении детей, является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. В 2018-2021 годах следственным управлением окончено 12 преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Наиболее яркими примерами раскрытия и расследования преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних, являются уголовные дела, расследованные следственным отделом по г.Белгород и Борисовским межрайонным следственным отделом.

В 2018 году прекращено в связи со смертью обвиняемого уголовное дело, возбужденное в сентябре 2004 года по факту изнасилования несовершеннолетней в Грайворонском районе и взрослой женщины в городе Грайворон. Достижения науки и техники, развитие криминалистических и экспертных технологий позволяют исследовать следы преступлений, которые ранее можно было только изъять и зафиксировать. Производством судебных молекулярно-генетических экспертиз установлено, что следы преступления, изъятые с одежды потерпевших, происходят от одного мужчины. Установлено, что в сентябре 2004 года в Грайворонском районе у своих родственников гостил гражданин Казахстана 1969 года рождения, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности. После совершенных преступлений мужчина покинул Россию и скончался в Одессе. У его родных по отцовской линии были взяты образцы ДНК, которые позволили поставить точку в его причастности к совершению преступлений.

В 2020 и 2021 году окончены уголовные дела о преступной деятельности белгородца, совершившего в период с 2008 по 2014 годы серию насильственных преступлений против



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

половой неприкосновенности несовершеннолетних в городе Белгороде. Мужчина скрылся на территории сопредельного государства, но был экстрадирован в Россию, потерпевшие опознали его. В настоящее время он отбывает наказание в виде длительного лишения свободы.

Следственное управление принимает активное участие в розыске несовершеннолетних, которые по каким-либо причинам уходили с места проживания. Работа строится в активном взаимодействии с органами полиции, волонтерами поискового отряда «Лиза Алерт» и сотрудниками Главного управления МЧС России по Белгородской области. В течение последних нескольких лет местонахождение всех пропавших без вести несовершеннолетних установлено.

Старшим следователем контрольно-следственного отдела Владимиром Папкой отмечена слаженная работа субъектов системы профилактики, в том числе с непосредственным участием Уполномоченной по правам ребенка в Белгородской области, в работе по оперативному реагированию на выявление фактов нарушения прав несовершеннолетних, в том числе в ходе мониторинга средств массовой информации, совместных профилактических мероприятий, оказания помощи потерпевшим и их законным представителям, психологической и иной помощи несовершеннолетним жертвам сексуального насилия.

Также в ходе «круглого стола» обсуждены формы межведомственного взаимодействия и повышения эффективности совместной работы по недопущению фактов гибели, заболевания, отравления и травмирования несовершеннолетних в период летнего отдыха, предотвращения и пресечения преступлений в сфере организованного детского отдыха и обеспечения безопасности детей.

Изображения



05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1589075>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
